

DOLNOLUTYŇSKÉ NOVINY



SRPEN 2023

ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU A OSVĚTOVÉ BESEDY OBCE DOLNÍ LUTYNĚ

ZDARMA

Přijela pouť



ATRAKCE A ZÁBAVA. Také letos se malí i velcí nemohli dočkat krásné předprázdninové akcí, kterou je tradiční dolnolutyňská pouť. Letos všechno vyšlo – termíny, počasí, prostě všechno, jak má být. Zábavu i atrakce si všichni do sytosti užili. Fotoreportáž Veroniky Josiekové, která dění na pouti zachytila objektivem svého fotoaparátu, najdete na straně 6. (red)

Vynikající koncert Pavla Šporcla

Ve středu 12. července se v místním kostele uskutečnil avizovaný koncert houslového virtuosa Pavla Šporcla. Předprodej vstupenek byl zahájen po pouťové bohoslužbě v neděli 25. června. Přestože se dalo předpokládat, že se nebude jednat o koncert populární hudby, ale hudby převážně duchovního charakteru, jak se na kostel sluší a patří, zájem o vstupenky byl enormní. Všechny byly prodány do 60 minut.

V den samotného koncertu zaplnili posluchači celý prostor kostela a v úvodu si vyslechli slova organizátora koncertu, faráře Mariána Pospěchy. Následoval příchod virtuosa, kterého účastníci přivítali potleskem a sborovým „živijó“ (mistr v dubnu oslavil životní jubileum, padesátiny). Pavel Šporcl dorazil v doprovodu varhaníka Vojtěcha Nováka, který ve vybraných skladbách hrou na varhany mistra doprovázel.

Program byl zahájen barokní hudbou Johanna Sebastiana Bacha. Následovaly další skladby, některé v provedení houslí s doprovodem varhan.

Zatímco v první části koncertu zněly skladby převážně autorů barokní hudby, ve druhé části virtuos předvedl i několik vlastních variací, kupř. na českou národní hymnu, která stejně jako ostatní skladby sklídila bouřlivý aplaus. V doprovodu varhan zazněly i známé melodie z muzikálu Fantom opery a Ave Maria Franze Schuberta.

Není cílem tohoto článku vyjmenovávat všechna prezentovaná díla, ale ukázat, že vážná hudba, je-li podána virtuosně, si najde u posluchačů širokou odezvu. Diváky doslova strhl na závěr koncertu Pavlem Šporclem zahráný Montiho čardáš. Nad bravourností podání mráz doslova „běhal po zádech“. Kdo tuto skladbu zná, ví, o čem hovořím. Mám pocit, že tak jak bylo obecenstvo zpočátku uctivě vyčkávající, doprovázel každou další skladbu spontánní potlesk. Závěr koncertu byl doslova strhující. Potlesk ve stoje byl bouřlivý a dlouhotrvající. Po zásluze byly oběma účinkujícím předány z rukou starosty a otce Mariána koše s voňavými dobrotami Wojtasova řeznictví. Následovala



autogramiáda Pavla Šporcla. Zájem byl veliký. Děkujeme, Pavle Šporcle, připravil jste obecenstvu nevšední umělecký zážitek, na který dlouho nezapomene.

Děkujeme, otče Mariáne, je to Vaše zásluha, že takový houslový virtuos prezentoval své umění v naší obci.

Jan Fismol

Vzdělávejte se, začíná další ročník Univerzity třetího věku

Nábor na Univerzitu třetího věku začal, zájemci o studium se mohou hlásit do 15. září 2023 v knihovně (ul. Vrchlického, Bohumín) v dospělém oddělení. Univerzita třetího věku je program neprofesního celoživotního zájmového vzdělávání určený pro zájemce ve věku 55+. Podmínkou pro studium je zájem o další vzdělávání. Program je dvouletý, výuka probíhá formou přednášek, případně cvičení, seminářů, exkurzí. V prvním semestru čeká na studenty sociální psychologie a trénování paměti (pochvala, komunikace, řeč těla, téma muži vs. ženy, osobnost, temperamenty, argumentace, problémoví lidé a jednání s nimi a v závěru pak tři lekce zaměřené na trénování paměti). Studenti a studentky, kteří začnou v akademickém roce 2023/2024, ukončí své studium ve čtvrtém semestru (2025) slavnostní promocí v talárech. Obec Dolní Lutyně svým seniorům na studium finančně přispívá. Školné činí 2 000 Kč/semestr (800 Kč si hradí student s trvalým bydlištěm v Dolní Lutyni, 1 200 Kč hradí obec Dolní Lutyně).

Ing. Markéta Oslizlová

Milovníci hudby si užili bluegrassový festival

V sobotu dne 10. června proběhl již 12. ročník festivalu Silesian Bluegrass Country. Vystoupily známé kapely jako Malina Brothers, Šantán, Red & White, BB Country, BG Styl a kapela Wind, které zvučil náš výborný zvukař Lukáš Faltus. Všem organizátorům a účinkujícím děkujeme a těšíme se na příští rok. **(sa)**



Dolnolutyňský pochod lidi bavil



S velkým zájmem všech sportovních občanů se setkal 2. ročník Dolnolutyňského májového pochodu, který se konal 20. května. První ročník proběhl před dobou covidovou, další až letos.

Účastníci z řad dětí i dospělých si mohli vybrat ze dvou tras – 6,5 a 16,5 kilometru, které vedly přes různé části katastru obce. Start a cíl obou tras byl u ZŠ A. Jiráka v Dolní Lutyni, kratší trasa vedla po zpevněných komunikacích přes střed obce směrem na Nerad a zpět do Dolní Lutyně, delší pak směrem na Bezdínek, po cyklostezce do Věřňovic a dále pak po ulici Červinská na samý okraj Věřňovic. Poté trasa odbočila doleva a po mezi přivedla účastníky na spojovací cestu mezi částmi obce Marti-

nov a Nerad. Zde se směr pochodu stočil zpět k farmě Nerad a kolem ní pokračoval k neradské škole. Pak po ulici Červená cesta a Zbytecká došli účastníci do další části obce, a to na Zbytky. Zde se cesta stočila přes pole kolem Waroschova lesa k bývalému koupališti, a poté kolem polské školy se účastníci vrátili zpět na startovní (zároveň i cílovou) čáru u ZŠ A. Jiráka.

Kratší trasa vedoucí po asfaltových cestách byla vhodná i pro rodiče s kočárky nebo malými dětmi na kolech, popřípadě pro méně zdatné „turisty“. Delší trasa přece jen vyžadovala větší výdrž účastníků a organizátoři se spokojeností konstatovali, že všichni došli v pořádku a bez jakýchkoli zdravotních obtíží.

Každý z účastníků na startu obdržel mapu s itinerářem zvolené trasy, na kontrolních bodech mu byl vyznačen rázítkem průchod, a na základě takto označené mapy čekalo v cíli všechny zdarma občerstvení ve formě výborného guláše nebo párku v rohlíku. Kdo chtěl, mohl po dokončení trasy posedět v party stanu a doplnit spotřebovanou energii a tekutiny. Vzhledem k celkové spokojenosti účastníků se organizátoři rozhodli pro příští rok tuto akci zopakovat a zároveň rozšířit nabídku tras ještě o jednu,

jejíž délka zatím určena není, ale bude mezi již zmíněnými délkami.

Závěrem mi dovoluje poděkovat všem, kteří se jakýmkoli způsobem podíleli na organizaci této akce. Speciální díky patří vedení školy A. Jiráka, místnímu sdružení dobrovolných hasičů Nerad a vedení obce Dolní Lutyně, bez jejichž pomoci a vstřícného přístupu by akce zůstala jen v hlavě autora článku.

Jan Wolf, radní



„Kopernik zmienił niebo”

Pod takím haslem odbylo se v sobotu 15 lipca br. spotkanie MK PZKO w Lutyni Dolnej z okazji 550. rocznicy urodzin i 480. rocznicy śmierci Mikołaja Kopernika. Po krótkim przedstawieniu sylwetki tego wybitnego astronoma, ekonomisty i prawnika rozpoczęły się tematyczne konkursy i warsztaty. Najpierw dzieci zamieniły się w ufoludki, a Hanka Śertler mistrzowsko udekorowała twarz swojej wnuczki. Następnie najmniejsi rywalizowali w przemieszczaniu „planet do czarnej dziury”, co oznaczyło rzut piłeczek do kosza. Konkurs wiedzy miał charakter krzyżówek, zaś najszybciej rozwiązana krzyżówka mogła się pochwalić Ania Bijok. W konkursie plastycznym zwyciężyła Dorota Czapek, która przedstawiła swoją interpretację tematu „Ziemia obiega słońce”. Obecni odwiedzili również symboliczne planetarium, a to dzięki aplikacji Stellarium Mobile, którą przedstawił obecnym Mirek Ćmiel. Na zakończenie części oficjalnej odbyły się warsztaty plastyczne, podczas których ma-

lowano „meteoryty”, tzn. farbami zdobiono przyniesione mniejsze czy większe kamyczki. Słoneczne popołudnie z Kopernikiem w tle łączyło walory edukacyjne, rozrywkowe i towarzyskie oraz przebiegło w przyjaznej i rodzinnej atmosferze.

Maria Sztwiertnia



Letní tábor v neradské zbrojnici

V polovině července se neradská hasičská zbrojnice změnila na základnu dětského komunitního tábora. Ve dvou týdenních turnusech se vystřídali členové kroužku mladých hasičů při SDH Nerad. Organizátoři využili nabídky Místní akční skupiny Bohumínsko k profinancování celé akce. Počasí táborníkům přálo a program byl opravdu bohatý a pestrý, zaměřený nejen na procvičování hasičských dovedností, ale také na sportovní soutěže a hry. Posudte sami:

👉 1. turnus (10.–14. 7. – 19 dětí): exkurze v hasičské zbrojnici Orlová, návštěva Aquacentra Bohumín, Mauglího stezky tamtéž, beseda se zástupci MP Bohumín, sportovní hry a soutěže;

👉 2. turnus (17.–21. 7. – 16 dětí): exkurze v hasičské zbrojnici Bohumín, návštěva Aquacentra Bohumín, Mauglího stezky tamtéž, beseda se zástupci PČR Dětmarovice, sportovní hry a soutěže.

Poslední den byl v obou turnusech věnován soutěžím požární všestrannosti, opékání párků a vyhodnocování pobytu.



Poděkování patří všem, kdo přispěli k naplnění programu. V první řadě Michalu Šostému a Kateřině Prokopové z SDH Nerad, kteří se po celou dobu dětem věnovali, hasičům z Orlové a Bohumína, členům PČR Dětmarovice a MP Bohumín i MAS Bohumínsko za finanční podporu.

Vladimír Nemeč, SDH Nerad

Kamarádi hasiči v naší sluníčkové školičce

A stalo se... Na zahradu naší mateřské školy dorazila jednotka místního SDH Dolní Lutyně. Přijeli okamžitě po zavolání. Samozřejmě, že nezasahovali doopravdy, ale přijeli dětem ukázat svou hasičskou zásahovou výzbroj. Její součástí byla hasičská přilba, kukla, oděv, rukavice apod. Stačtěné děti si mohly na zádech potěžit dýchací přístroj a vyzkoušet hasičskou bundu.

Naše kamarády, hasiče Josefa Pietrasinu a Martina Navárika, jsme přivítali hasičskou básničkou. A na oplátku jsme si mohli sednout do hasičského vozu, prohlédnout si jeho vybavení a dozvěděli jsme se hodně zajímavých věcí o samotné práci hasičů. A na závěr přišla nejvíce očekávaná pěna a osvěžení ve vodní mlze.

Naším kamarádům hasičům moc děkujeme a budeme se těšit zase příští rok.

**Jolana Figurová,
MŠ Komenského 1009**



Školní sportovní odpoledne se vydařilo



Umíme běhat, skákat, házet, chytat a sportujeme s radostí a je nám všem spolu báječně...co víc si můžeme přát a co více můžeme chtít...

V tomto duchu proběhlo 20. června naše již tradiční „Sportujeme s radostí“ – sportem a zábavou vyplněné odpoledne v areálu hřiště A. Jiráska, zakončené medailovým prvním místem všech malých sportovců z MŠ Komenského 1009. Děti všech tříd naší MŠ si vyzkoušely slalom, skok do dálky i do výšky, střely na branku, sprint na 60 m a vzhledem k slunečnému počasí i zábavné aktivity s vodou... Velké poděkování patří naší Dance Bártové za organizaci akce a Mgr. Pětrošovi za poskytnutí zázemí a pomoc žáků ZŠ A. Jiráska. Všichni malí sportovci získali za velké nadšení a sportovní nasazení medaili a sportovní pohár a díky finanční podpoře Obecního úřadu v Dolní Lutyni i dárek – míč.

Pro všechny dospělé účastníky byla největší odměnou upřímná radost malých sportovců z celého sportovního odpoledne. **Pavlaína Koplíková, MŠ Komenského 1009**

Fotogalerie z letošní dolnolutyňské pouti



Lutyňská tretra se letos běžela už podeváté



Rozloučení s našimi deváťáky bylo dojemné

Základní škola A. Jiráska po dlouhé době uspořádala slavnostní šerpování deváťáků, uskutečnilo se v odpoledních hodinách předposlední den v červnu na respiriu školy. Za zvuků nostalgické hudby žáci slavnostně nastoupili do půlkruhu, připraveni k vyřazení. Světlounké šerpy ozdobily každého žáka, pamětní listy doladily slavnostní atmosféru a z úst ředitele školy Mgr. Marcela Figury zaznělo blahopřání k dokončení školní docházky, stejně jako ze strany žáků poděkování všem vyučujícím, a hlavně oběma třídním, Mgr. Milanu Fejtkovi a Mgr. Milanu Pětrošovi. Slavnostního odpoledne se zúčastnili rodiče deváťáků, pro

kteří si žáci připravili prezentace, ve kterých se promítl jejich život ve škole, na výletech, akcích, lyžáčích či školách v přírodě. Připraveno bylo i bohaté občerstvení. Parádní atmosféru akce dokreslilo vystoupení školní kapely a zpěváků, kteří si svými písněmi získali celé publikum.

Cesty našich deváťáků se posledním školním dnem rozešly a my učitelé doufáme, že budou na školní léta vzpomínat jen s radostí. Byla založena úspěšná nová tradice, která určitě bude pokračovat, stmelila nejen učitele a žáky, ale i jejich rodiče, kteří se do své školy rádi vracejí zavzpomínat.

Kolektiv učitelů a učitelek



Prvňáčky pasoval na čtenáře sám pan starosta



„Z písmenek se složí slovo, z vět se složí celý svět. Ten, kdo umí abecedu, bude všemu rozumět.“ Úryvkem z této básničky slavnostně prvňáčci slibovali panu králi, že si právem zaslouží být čtenáři.

Do budovy Základní školy A. Jiráska se den před vysvědčením vypravilo téměř 50 nejmladších školáků ze všech čtyř prvních tříd, aby byli odměněni za své celoroční učení se čtenářským dovednostem. Po úvodním slovu pana ředitele a vystoupení školního sboru Lutyňka provázela děti celým ceremoniálem paní Anna Sztwierniová.



Děti zavedla do říše pohádek, kde jí ukázaly své znalosti, které se během školního roku naučily. Společným slibem a básničkou děti mile potěšily všechny přítomné v sále, a především také pana krále. Hrdý pan král, kterým byl pan starosta Pavel Buzek, pasoval mečem na čtenáře každého prvňáčka. Tímto malý čtenář získal také diplom, odznak čtenáře, knížku a čtenářský průkaz do knihovny.

Děti se rozloučily společnou písničkou a s hřejivým pocitem, že to učení stálo za to!

Kolektiv učitelů a učitelek



Dolní Lutyně 10. června 2023

Dne 10. června 2023 jsme přivítali tyto dolnolutyňské občanky:
Daniel BIJOK⁽¹⁾, Tobiáš LISZOK⁽²⁾, Mia RŮŽIČKOVÁ⁽³⁾, Petr SZELIGA⁽⁴⁾

VZPOMÍNKY



*To, že čas rány hojí,
je jen pouhé zdání,
stále je v srdci bolest
a tiché vzpomínání.*

Dne 16. července 2023 jsme vzpomněli 16. smutné výročí úmrtí paní

Jany NÁVRATOVÉ.

S láskou vzpomíná manžel Leo a syn s rodinou.

*Měl jsem Vás rád a tolik jsem chtěl žít,
přišla však tragická nehoda a nemohl
jsem se s Vámi ani rozloučit.*

Dne 15. července 2023 jsme vzpomněli 20. smutné výročí, kdy nás navždy opustil pan

**Petr SZELIGA**

a zároveň jsme si dne 16. července 2023 připomněli nedožité 89 let paní

Jiřiny SZELIGOVÉ.

Vzpomínají manželka Jitka, synové Honza a Kája, bratr Václav s rodinou, malý Petříček a rodiny Šeligovy.

*Kdo Tě měl rád,
nezapomene.
Kdo Tě znal,
ten vzpomene.*



Dne 25. července 2023 uplynuly dva roky od chvíle, kdy nás opustil pan

Milan BABIŠ.

*Jen máma ví, jak to bolí,
když své dítě už nikdy
neprobudí.*

Letos jsme si připomněli 13. smutné výročí úmrtí pana

Jiřího BORTLIKA.

Uctěme jeho památku tichou vzpomínkou. Maminka.

VZPOMÍNKY



*Když dozněla píseň
života a Tvůj hlas
se ztratil v dál, nám
osud pouhé vzpomínky
na Tebe zanechal.*

S bolestí v srdci jsme si 16. srpna 2023 připomněli 12. smutné výročí úmrtí mého manžela a tatínka, pana

Štěpána BORTLIKA

a dne 16. února 2023 jeho nedožité 90 let.

Vzpomíná manželka.

*Jak rádi bychom Ti
chtěli k narozeninám
blahopřát. Jak těžké je
teď u Tvého hrobu stát.*



Dne 4. srpna 2023 jsme si připomněli nedožité 80. narozeniny naší maminky, babičky a prababičky, paní

Alžběty WARMUSOVÉ.

Zároveň jsme 9. srpna vzpomněli 1. smutné výročí jejího úmrtí.

S láskou a úctou vzpomínají syn Miroslav s rodinou a dcera Lenka s rodinou.

*Ruku Ti už nepodáme,
abychom Ti mohli přát,
jen kytičku na hrob
dáme a budeme
vzpomínat.*



Dne 5. srpna jsme si připomněli 4. výročí úmrtí pana

Jana PISKOŘE,

který by se letos 15. října dožil 80 let.

S úctou a láskou vzpomínají manželka, synové s rodinami, bratr Oldřich s rodinou.



VZPOMÍNKY



*Vše pominulo, jen stopa
lásky v srdcích zůstala.
Čas plyne a dny ubíhají,
však na Tebe krásné
vzpomínky nám zůstávají.
Utichly kroky i Tvůj
hlas, ale obraz zůstává v nás. Každíčká
vzpomínka smutný je vzdech, navždy
však zůstaneš v srdcích nás všech.*

Dne 12. srpna 2023 uplynuly již 4 roky, kdy nás navždy opustil pan

Jaroslav FISMOL.

S láskou a úctou vzpomíná manželka Alena, dcera Lenka s rodinou a snacha Pavla s rodinou. Všichni, kdo jste byli jeho přátelé a známí, vzpomeňte s námi.

Dne 12. srpna 2023 by oslavil 100 let pan

**Alois SEMIK**

a zároveň v září vzpomene osmé výročí jeho úmrtí.

S láskou vzpomínají manželka Zdenka a dcery s rodinami.

*Tak jak Ti z očí zářila
láska a dobrota,
tak nám budeš chybět
do konce života.*



Dne 18. srpna 2023 jsme si připomněli nedožité 95. narozeniny našeho tatínka a dědečka, pana

Josefa SZELIGY.

Vzpomíná celá rodina Šeligova.



Dne 29. srpna 2023 si připomeneme 20. výročí, kdy nás ve svých 60 letech navždy opustil pan

Vilém LUKAŠČÍK.

*S úctou a láskou vzpomíná rodina
Lukaščíkova.*

VZPOMÍNKY



*Kdo žije v srdcích těch,
které opustil,
ten nikdy neodešel.*

Dne 21. srpna 2023 jsme si připomněli nedožité 90. narozeniny paní

Věry ADAMČÍKOVÉ.

S láskou a úctou vzpomínají dcera Danuše a syn Jiří s manželkou Dagmar, vnuci Tomáš s přítelkyní Pavlínou, Gabriela s manželem Petrem, Romana, Michal s manželkou Veronikou a právnuci Maxim a Vítek.

*Co vděkem za lásku
a péči Tvou, tatínku,
Ti můžeme dát,
hrst krásných květů
naposled a pak jen
vzpomínat...*



Dne 21. srpna 2023 uplynul rok ode dne, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel a tatínek, pan

Josef NACHTIGALL z Věřňovic.

*S velikou úctou, láskou a bolestí
v srdci vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Milada, synové Petr a Jakub.*

VZPOMÍNKY



*Čas plyne,
vzpomínky zůstávají.*

Dne 23. srpna 2023 by se dožil 90 let pan

Josef BUKOWSKI

a zároveň jsme si 27. července 2023 připomněli 16. smutné výročí jeho úmrtí.

Stále vzpomíná manželka Anna, dcera Jarmila a snacha Hanka s rodinami.

*Tolik jsi s námi chtěl
být, ale osud nám to
nedopřál. V našich srdcích
jsi stále s námi, ve
vzpomínkách žiješ dál.*



Dne 17. září 2023 to bude rok, co nás ve věku 57 let opustil náš milovaný

Petr SZELONG.

Vzpomíná manželka Lucie s dcerami, maminka Margita a bratři.

Informujeme, že příspěvky do zářijového vydání společenské kroniky přijímáme **do 5. září 2023**. Děkujeme za pochopení.

Redakce

VÝROČÍ

V měsících červnu a červenci oslavili naši spoluobčané svá narozeninová výročí – 94, 92, 91, 85 a 80 let:

Daniela FIZMOLOVÁ
Irena MAŠKOVÁ
Anna STANICZKOVÁ
Anna PASTUSZKOVÁ
Štěpánka NAWRATOVÁ
Ing. Vladimír DURČÁK
Eva CHOBOTOVÁ
Ladislav HABURČÁK
Emil KOLIBAČ
Zdenka SKOTNICOVÁ
Richard KONKOLSKI
Anna HANUSKOVÁ
Anna VAVŘÍČKOVÁ
Alena ZIVALOVÁ

Zlatou svatbu, tj. 50 let společného života, oslavili 9. června 2023 manželé

Oldřich a Jana DANIŠOVI ze Zbytek

a dne 1. července 2023 manželé

Pavel a Jana PARŮŽKOVI z Dolní Lutyně.

Všem oslavencům gratulujeme a přejeme jim hlavně hodně zdraví, spokojenosti a osobní pohody do dalších společně prožitých let.

PODĚKOVÁNÍ

Rád bych touto cestou poděkoval Obecnímu úřadu v Dolní Lutyni a Osvětové besedě v Dolní Lutyni za pomoc při pořádání letošního ročníku modelářské výstavy. S výstavou je spousta práce a starostí, které se nám podařilo zvládnout i díky přístupu a vstřícnosti ze strany obce.

Věřím, že se v příštím roce opět sejdem a posuneme zdejší akci na ještě vyšší úroveň.

Za pořadatele Jiří Válek



ROZLOUČILI JSME SE

V měsících červnu a červenci jsme se rozloučili s našimi občany:

Miroslav ČOPÍK (*1947)
Václav ANTONČÍK (*1942)
Milena WALOVÁ (*1954)
Josef ČEJKA (*1964)
Drahomír BOTOR (*1959)
Ilona MAZURKOVÁ (*1934)
Marta KLIMOVÁ (*1926)

Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.



Věřňovice s novým trenérem

Pěťadvacet fotbalistů se dne 11. července hlásilo **novému trenérovi Lukáši Galanderovi** k prvnímu tréninku. Tento vysoký počet hráčů byl zapříčiněn tím, že byl do okresního přeboru přihlášen poprvé v historii věřňovického fotbalu „B“ tým. Je složen jak z dorostenců, tak i hráčů, kteří by v prvním mužstvu nenašli uplat-

nění. Velmi zajímavé pro fanoušky jistě bude vzájemné utkání s obecním rivalem, které se uskuteční 3. září ve Věřňovicích. Kromě „B“ týmu byla do okresní soutěže přihlášena tři mládežnická družstva. Velmi atraktivně se jeví zájem děvčat zapojit se aktivně do soutěží. Prozatím trénují a rády přivítají nové tváře.

„A“ tým pod vedením nového trenéra přivítal tři nové hráče, odchod avizoval jen Kevin Lubojacký. Sportovní cíle nového ročníku jsou stejné jako loni, a to atakovat přední příčky tabulky.

A srdečně zveme všechny příznivce na mistrovské utkání podzimní části soutěže. **Lumír Twardzik**



Můj cíl je jasný: postup, říká trenér Lukáš Galander



Hrával 1. ligu ve Zlíně, odkud pochází. Pak působil ve druhé nejvyšší soutěži v Rakousku, ovšem po úraze musel s profesionálním fotbalem skončit. Má zkušenosti také s reprezentací do 20 let, kde hrával například s Michalem Kadlecem nebo Michalem Papadopulosem. Nový trenér Sokola Věřňovice Lukáš Galander (39) začíná novou životní i fotbalovou etapu v novém prostředí.

Co stojí za vaším rozhodnutím přijmout nabídku trénovat ve Věřňovicích?

Podle informací, které jsem měl, funguje věřňovický klub na velice dobré bázi, je tu výborná parta na hřišti i v zázemí, včetně funkcionářů. Chtěl jsem zůstat u fotbalu a zdejšímu klubu pomoci.

S jakými cíli vstupujete do sezony?

Vidím to pozitivně. Trochu mi dělá vrásky, že se na tréninku vždycky nesejdeme všichni a nemůžeme tak nacvičit, co bych chtěl. Mým cílem je ale hrát na špici, žádný střed tabulky. Tady se ostatně vždycky hrálo na špici, parta

je tady vynikající a budu se snažit o to, aby se Věřňovice dočkaly vysněného postupu.

Pokud jde o složení kádru, jste spokojen, nebo by tým potřeboval posílit?

Přišli nám dva velice šikovní kluci – Jirka Andl z Orlové a Radek Dán, který naposledy hrával divizi v Hranicích. Posily by se každopádně hodily, například střední záložník a pak taky gólmán. Ten, kterého máme (Dominik Kula), je velice dobrý, ale potřeboval by nějakého partáka.

(red)

ZPRAVODAJ OBCE DOLNÍ LUTYNĚ A OSVĚTOVÉ BESEDY – Dolnolutyňské noviny vydává Osvětová beseda v Dolní Lutyni, IČ 49592599. Na přípravě novin se podílejí: Mgr. Pavel Buzek, Mgr. Dana Kawanová, Ing. Marie Przczková. Příspěvky můžete zasílat na e-mail: osvetovabeseda@dolnilutyni.org, starosta@dolnilutyni.org nebo na adresu redakce: zpravodaj_dlutyni@volny.cz. Příspěvky je možné předat také osobně v kanceláři kulturního domu: K Výšině 211, 735 53 Dolní Lutyně, tel: 734 788 717. Redakce si v případě potřeby vyhrazuje právo na krácení a stylistickou úpravu příspěvků. Grafické zpracování: Bc. Štěpán Januszek. Tisk: Tiskárna Propis. Dolnolutyňské noviny jsou vydávány každý měsíc vyjma července a ledna (10× ročně). Uzávěrka každého čísla je do 5. dne v měsíci, noviny vycházejí do 25. dne v měsíci. Dolnolutyňské noviny jsou vydávány jako periodický tisk územního samosprávného celku v nákladu 1 800 výtisků. Evidenční číslo: MK ČR E 12137.